

Перепелкин Дмитрий Антонович

Не так давно весь мир был втянут в кровавую войну с фашистской Германией и ее безжалостными союзниками. Наша страна, в том числе, стремилась предотвратить реализацию плана Гитлера, касаясь участи побежденных народов, поэтому приложила все возможные силы для жизни будущих поколений. Но героизм не всегда кончается победой. За время войны советский народ понес значительные потери, в связи с чем на помощь фронту пришли люди всех возрастов: женщины, дети, старики. Каждый вносил свой вклад в победу: кто-то в тылу, а иные на фронте, как, например, мой прадед.

К счастью, до моих лет дошли фотографии и рукописные записи деда, а именно его автобиография. Поэтому полагаю, что лучше самого прадеда, никто не расскажет о его жизни: «Я, Перепелкин Дмитрий Антонович, родился 1 ноября 1909 года в г. Лебедянь Рязанской области в семье железнодорожника. Отец до революции — телеграфист, после революции — электромеханик. Мать — домохозяйка, сейчас на моем иждивении. Женат. Имею двух детей: дочь Юлию 14 лет и сына Владимира 11 лет.

Сам я в 1925 г. окончил Лев Толстовскую ж.д. семилетку. В 1928 г. окончил Саратовскую объединенную ж.д. профтехшколу. В 1929 г. защитил диплом техника сильных токов электромеханической специальности. В 1931 г. учился в Московском институте инженеров транспорта, но в декабре 1931 г. был взят в армию. С 1932 по 1935 гг. был старшим инструктором политотдела воинской части 1124. В 1935 г. поступил в военно-политическую академию ВККАО им. Ленина, каковую фактически окончил в 1938 г. С 1938 по 1940 гг. - преподаватель истории кудымского местного техникума. С 1940 г. - директор учебкомбината молотовского облпотребсоюза и преподаватель социально-экономических дисциплин. С июня 1941 г. по сентябрь 1946 г. - в Советской армии на офицерских должностях. Снят с воинского учета по инвалидности в звании гвардии майор. Участвовал в боях с фашистскими захватчиками и японскими империалистами. Награжден орденом «Красная звезда» и медалями. С ноября 1946 г. - директор кудымской торгово-кооперативной школы молотовского облпотребсоюза. По совместительству — преподаватель основ марксизма-ленинизма в учительском институте. Член ВКП(б) с 1929 г. Не судим. Родственников за границей нет.

г. Кудымкар 12 июня 1948 г.»

Автобиография.

Я, Александр Дмитриевич Антонов, родился 1 ноября 1909 года в с. Лебедзи рязанской области в семье железнодорожника. Отец до революции телеграфист, после революции электромеханик.

Мать - домохозяйка, сейчас не могу указать. Женат. Имею двух детей: дочь Юлию 14 лет и сына Владимира 11-ти лет.

Сам я в 1925 г. окончил Лев Толстовскую пед. семинарию. В 1928 г. окончил Саратовскую объединенную пед. профтехшколу. В 1929 г. закончил диплом техникума с отличием по специальности электротехнической специальности. В 1931 г. ушел в Московскую институтскую техникуму электротехники, но в декабре 1931 года был взят в армию.

С 1932 по 1935 г. был командиром взвода, инструктором взвода, командиром взвода в 1124. В 1935 г. поступил в Военно-инженерную академию РККА им. Ленинского комсомола.

Французские окантованные в 1938 г. С 1938 г. по 1940 г. - преподаватель истории Кузнецкого военного училища.

С 1940 г. - директор учебно-воспитательного отдела областного управления и преподаватель союзнакомхозских дисциплин. С июля 1941 г. по сентябрь 1946 г.

в Советской армии и организаторе деятельности

Служил с воинскими званием капитаном в звании старшего лейтенанта. Участвовал в боях с немецкими захватчиками и японскими империалистами. Награжден орденом "Красной звезды" и двумя медалями. С ноября 1946 г. -

директор Кузнецкой школы-интерната имени Ломоносова областного управления. По совместительству - преподаватель основ марксизма-ленинизма в уральском институте. Ученый член с 1929 г. Не судим. Родственников за границей нет.

В годы войны мой прадед вел оборону Родины с воздуха, поскольку служил в ВВС СССР на офицерских должностях. Он защищал страну с воздуха, за что и был удостоен множественными орденами и медалями.















После Великой Отечественной началась вторая русско-японская война, потребовавшая концентрирования армии на территории врага. Туда и был направлен мой прадед вместе с другими бойцами. Им предстояло противостоять сильнейшей, на тот момент, квантунской армии. Но дорога, в свою очередь, также была весьма опасна, поэтому, по указанию вышестоящих органов, было принято следующее решение — передислоцировать советские войска эшелонами по единственному в Советском союзе туннелю под рекой Амур, который был заблаговременно построен в режиме особой секретности перед войной. Он позволил перегнать войска, а затем и технику, оставшись незамеченными, так как, пробираясь по Хабаровскому мосту, который и расположен близ этого туннеля, японские воздушные силы могли бы начать обстрел, а этот мост был уязвим перед японской авиацией. И в случае его разрушения было бы сорвано наступление советских войск. Поэтому амурский туннель сыграл ответственную роль в подготовке войск и наступлению.



Спустя тяжелые военные годы, имея за плечами тяжелое ранение, дед посвятил себя работе в учебных заведениях, которым и отдал свои последние годы жизни. Он погиб в послевоенной перепалке в конце 50-х гг.



Мой прадед, как и многие солдаты Великой Отечественной войны, внес неизмеримый вклад в победу над безжалостными захватчиками. Все бойцы этого военного времени воочию разглядели смерть, ужас и страх, который встречался им на пути к победе. Но ни смотря ни на что, преодолев весь мрак тех лет, мы можем смело говорить о том, что наша страна свободна, благодаря именно тем людям, которые не утрашились врага, а шли вперед с громким «ура»!



